



27 июля сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки для детей, прибывших из Украины, провели творческое ассорти «А у нас – мастер-класс!»

Ребята научились делать из бумаги поделку в технике аппликации «Маска» и в технике бумагопластика «Аленький цветочек».



Для самых маленьких участников были подготовлены интересные раскраски. Ребята постарше сами рисовали по точкам с номерами забавные картинки, а затем их раскрашивали. Уже традиционными стали мастер-классы по изготовлению браслетов из ярких атласных лент.

Встреча, проходившая в ДСОЛ «Непоседа», получилась насыщенной, детям было интересно, время пролетело незаметно, ребяташки приглашали приходить к ним ещё.

